

中国首位奥运会长跑金牌获得者王军霞领跑“合马” 28000 余名选手合肥跑马

昨日上午,2017 合肥国际马拉松赛在滨湖国际会展中心鸣枪起跑,共有来自世界各地 28000 余名选手参加比赛。最终,巴林选手获得男子全程马拉松冠军,用时 2 小时 12 分。在比赛现场,中国首位获奥运会长跑金牌的运动员王军霞现身赛道,引得参赛选手一阵欢呼。

■ 张婷 记者 沈娟娟

奥运冠军王军霞领跑“合马”

昨日上午,伴随着发令枪响,28000 名各国运动员选手一齐出发冲向终点,被誉为“东方神鹿”的奥运冠军王军霞也现身赛道。据了解,王军霞在 1996 年亚特兰大奥运会上获得女子 5000 米金牌,成为中国首位获奥运会长跑金牌的运动员,她一出现,就引得众多运动员齐呼她的名字。

记者了解到,合肥国际马拉松采用全新的赛道,起点也由原先的渡江战役纪念馆变为滨湖国际会展中心,全程马拉松是 42.195 公里,半程马拉松是 21.0975 公里,迷你马拉松和亲子跑赛程

均有所增加,今年迷你马拉松赛程是 6 公里,亲子跑为 2.5 公里。

合肥选手摘得半马冠军

经过激烈的角逐,来自巴林的选手获得了男子全程马拉松的第一名,成绩为 2 小时 12 分,但没能刷新纪录。除了他之外,男子全马的第二名和第三名也是国际选手,分别来自肯尼亚和埃塞俄比亚。

在女子全程马拉松中,前三名选手均来自埃塞俄比亚,最好成绩是 2 小时 36 分 20 秒。在男子半程比赛中,前三名都为国内选手,其中合肥本土选手吴向东摘得半程男子组冠军,成绩为 1 小时 05 分 41 秒,这是他第二次摘得半程男子组冠军,中国选手曹少波、石吉林分别以 1 小时 06 分 23 秒和 1 小时 08 分 49 秒的成绩分列半程男子组二、三名。

轮椅、婴儿推车“跑”上赛道

记者在现场看到,有残障人士坐着轮椅“奔

跑”在赛道上,用他们特殊的方式诠释着马拉松精神。“马拉松的精神就是永不放弃,即使我们有肢体残疾,也要用自己的方式跑完整个赛道。”一位残障人士笑着告诉记者。

另一边,亲子组的比赛现场,因为有些宝宝年龄很小,大多都是依靠爸爸妈妈跑完全程,或坐在腰凳上,或扛在肩膀上,一位爸爸让自己几个月大的孩子坐在婴儿推车上,自己推着他“跑”完全程,“让他从小就感受运动激情,长大后对任何事都能有永不放弃的精神,当个堂堂正正的男子汉。”

花絮

大师兄、光头强都来助阵

每年马拉松赛道上,都少不了一些特殊的身影,今年的合马赛道也不例外。大师兄孙悟空、二师兄猪八戒都扛着他们的“家伙”来参加比赛啦,那威风凛凛的派头让很多参赛者争着和他们合影。那边,熊大、熊二、光头强顾不上逗孩子开心,纷纷跑上了赛道。

3 万人参观,成交额 5000 多万元

安徽省第七届工艺美术精品博览会昨日闭幕



小朋友们在博览会现场体验爱玩乐奇趣笔

化厅、合肥市人民政府主办,省传统工艺美术保护和发展促进会承办。参展产品包括:文房四宝、工艺雕刻、艺术陶瓷、刺绣与染织、抽纱花边和编织、工艺玻璃、编结工艺、漆器工艺、工艺家具、金属工艺和首饰、工艺画、其他工艺美术共 12 大类,约有 1000 多个品种上万件产品。22 个特装展位,近 200 个标准展位。

现场不少参展商,是连续多年参加安徽省工艺美术精品博览会的企业,他们表示,与往年相比,今年的博览会无论是规格、规模还是展台的设置、服务,都达到了较高的水平,让参展企业的知名度不断提高,并吸引了许多来自全国的工艺美术爱好者慕名而来,对传承工艺美术文化及中国传统文化,起到了极大的推动作用。此次博览会,还颁发了安徽省工艺美术大师示范工作室牌匾,并开展“徽工奖”评奖活动。据不完全统计,博览会上,总成交额达 5000 多万元,相比较去年增加一倍多。

“少儿画博览”圆满举行

在今年的博览会上,特别增加了一个小朋友与工艺美术大师近距离接触的环节。11 月 11 日下午,由市场星报艺术中心携手爱玩乐奇趣笔组织的少儿画博览活动,让小朋友用画笔展现出了不一样的博览会。40 多位小朋友和爸爸妈妈一起在老师的带领下,参观了玉石珠宝、陶瓷紫砂、工艺雕刻、文房四宝、剪纸艺术等展区。看到几米高的根雕,小朋友连声“哇哇”赞叹,纷纷发问,是长成这样还是人工雕的?在剪纸区,工艺大师为小朋友展示剪纸艺术,他们看得聚精会神,剪刀三下五除二就剪好了窗花,让朋友惊叹不已。

在爱玩乐奇趣笔体验中,5 米长的白布条平铺在画案上,小朋友们在上面任意涂写,随后老师告诉大家停笔,把自己手上的清水适量的洒在布上,在小朋友的和家长的见证下,刚才写上的文字全部消失了,白布依然如新。此时大家都惊叹神奇,反复试验,白布上没有一点墨迹。现场,不少家长纷纷表示,孩子在博览会上遇见了工艺大师,展品开阔了孩子的视野,让孩子增长了知识、收获了快乐,希望继续参加类似活动。



昨天,安徽省第七届工艺美术精品博览会(以下简称“博览会”)正式落下帷幕。现场展出的上万件工艺美术精品的精彩亮相,吸引了来自全省乃至全国的 3 万多名工艺美术爱好者的参观。据不完全统计,三天展览总成交额 5000 多万元。一件件“稀世珍宝”引得参观者赞叹不已,大家沉浸在传统文化精髓的熏陶中。 ■ 本报记者/文 高斌 周良/图

三天吸引 3 万多人参观

项氏徽墨、红星宣纸、黄山归根堂、徽韵工艺、铜官府、松园红木……持续三天的博览会上,一大批体现中国传统工艺美术精品、极具代表性企业的参展,让这次活动很大程度上代表了我省工艺美术的较高水平。此次博览会现场,共吸引了来自全省乃至全国的工艺美术品爱好者和专业人士共计 3 万多人,大家纷纷对此次博览会点赞。“我是从亳州来的,是文房四宝的‘铁杆粉丝’,这次是专门来看看这些‘宝贝’的。”58 岁的张大爷笑着说,这次他准备入手几件大师级的文房四宝精品,留作收藏。

总成交额 5000 多万元

本届博览会由省经信委、省人社厅、省文



博览会现场展出的工艺美术品